IVCKOBbIE MaXOBMKMN U3 aNIIOMUHUSA, C XKECTKO YCTaHOBNIEHHOM LUIMHAPUYECKON PYYKOiA

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:

CTan, OUNHKOBAHHas.

UcnonHeHwe:

Mo 3anpocy:

YepTexu

C XECTKO YCTaHOBIIGHHOI
LMIMHZAPYNECKO PYYKOi

MaxoBuK U3 antoMuHms.
Lununppuyeckas pyyka, gypornact PF 31-DIN 7708, yepHbilii, oceBas 4acTb 13

0607, NOBEPHYTbIN 1 MOANPOBAHHDIA.

BTynKun ¢ BHYTPEHHWUM YETbIPEXTPAHHNKOM UJN CMJIOLLHbIE MAXOBUKK C
NOJIMMEPHBLIM NOKPbITUEM.

: @ : : S818 1 8
L3
DIN 6885-1
B3%®
%
i
Q
__g"l«._._. ~
l
/
0030p n3genmii
Homep 3aka3sa WcnonHeHue 1 D1 D2 D3 L1 L3 B3 T HEenoaBxHas
LMMHAPUYECKas
pyyka
K0161.2080X10 KanubpoBoe OTBEPCTUE 80 10H7 26 16 31 - - 918 x M6 x 40
K0161.2080X12 Kanubposoe 0TBepCTHE 80 12H7 26 16 31 - - 818 x M6 x 40

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
III,I/I(:KOBI:I(E MaxoBUKU U3 aNniOMUHUSA, C XKECTKO VCTaHOBneHHOVI uMnMHApM‘IeCKOﬁ pyllKOI?'I
00630p nspenwii
Homep 3aka3a WcnonHewue 1 D1 D2 D3 L1 L3 B3 T HEenoABuXHas
LMNMHAPUYECKas
pyyka
K0161.2100X10 Kanmbposoe 0TBEPCTUE 100 10H7 31 17 34 - - #18 x M6 x 40
K0161.2100X12 KanmbpoBoe 0TBEPCTUE 100 12H7 31 17 34 - - ¢18 x M6 x 40
K0161.2125X12 Kannbposoe 0TBEPCTME 125 12H7 30 18 37 - - 821 x M8 x 50
K0161.2125X14 Kanubposoe 0TBEPCTUE 125 14H7 30 18 37 - - #21 x M8 x 50
K0161.2140X14 KanmbpoBoe OTBEPCTUE 140 14H7 34 19 34 - - g21 x M8 x 50
K0161.2140X15 Kanubposoe 0TBEPCTUE 140 15H7 34 19 34 - - 821 x M8 x 50
K0161.2160X15 Kanubposoe 0TBEPCTUE 160 15H7 40 20 40 - - 926 x M10 x 80
K0161.2160X16 KanmbpoBoe 0TBEPCTUE 160 16H7 40 20 40 - - 326 x M10 x 80
K0161.2200X18 Kannbposoe 0TBEPCTME 200 18H7 50 24 46 - - 926 x M10 x 80
K0161.2200X20 Kanmbposoe 0TBEPCTUE 200 20H7 50 24 46 - 926 x M10 x 80
K0161.2250X22 KanmbpoBoe OTBEPCTUE 250 22H7 50 28 49 - - 928 x M12 x 90
K0161.2250X24 Kannbposoe 0TBEPCTME 250 24H7 50 28 49 - - 828 x M12 x 90
K0161.3080X10 KanmbpoBoe OTBEPCTUE C Na30oM 80 10H7 26 16 31 3 114 918 x M6 x 40
K0161.3080X12 KanmbpoBoe OTBEPCTUE C Na30M 80 12H7 26 16 31 4 138 818 x M6 x 40
K0161.3100X10 KanubpoBoe OTBEPCTUE C NA30M 100 10H7 31 17 34 3 114 918 x M6 x 40
K0161.3100X12 KannbpoBoe 0TBEPCTHE C Na30M 100 12H7 31 17 34 4 138 #18 x M6 x 40
K0161.3125X12 KanmbpoBoe OTBEPCTUE C Na30M 125 12H7 30 18 37 4 138 821 x M8 x 50
K0161.3125X14 KanubpoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM 125 14H7 30 18 37 5 16,3 821 x M8 x 50
K0161.3140X14 KannbpoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM 140 14H7 34 19 34 5 16,3 #21 x M8 x 50
K0161.3140X15 KanmbpoBoe OTBEPCTUE C Na30M 140 15H7 34 19 34 5 173 821 x M8 x 50
K0161.3160X15 KanubpoBoe OTBEPCTUE C Na30M 160 15H7 40 20 40 5 173 926 x M10 x 80
K0161.3160X16 KannbpoBoe OTBEPCTHE C Na30oM 160 16H7 40 20 40 5 183 926 x M10 x 80
K0161.3200X18 KanmbpoBoe OTBEPCTUE C Na30M 200 18H7 50 24 46 6 208 #26 x M10 x 80
K0161.3200X20 KanubpoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM 200 20H7 50 24 46 6 228 926 x M10 x 80
K0161.3250X22 KannbpoBoe OTBEPCTHE C Na30M 250 22H7 50 28 49 6 248 928 x M12 x 90
K0161.3250X24 KanubpoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM 250 24H7 50 28 49 8 273 #28 x M12 x 90

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



